[lokaxunte Teopemy EBKNmaa:
[1IpoCTbIX Yncen 6€CKOHEYHO MHOIO

YKasaHue:
1) paccyxgaTb OT NPOTUBHOIO

2) paccmMmoTpeTb Bennynnuy A=(p1*p2*...*pk + 1), rae p1,...,pK - Bce npocTble Yynucna
3) 4TO MOXHO yTBEpPXAaTb O NpocToTe Yncna A”?

[lycTb TeOpema He BepHa, U3 3TOro crieayeT, YTO NMPOCTbIX YNCNES

KOHeYHoe Kon-Bo, p1;p2;...;pk

PaccmoTtpum vmncno A=(p1*p2*..."pk + 1)

Alp1=(p1*p2*...7pk + 1)/p1=(p1*p2*..."pK)/p1 + 1/p1=(p2*...*pk)+1/p1

=>A He OennTcsd HMU Ha OgHY U3 p

P(x)/0 -> P(x)*1/0= P(x)* 00 = 00
X->00

P(X)=Konn4yecTtBo
NPOCTbIX YNCen,
MEHbLLMNX X

A - NpocToe 4yncno unm A aBngaeTca nponsBeaeHmneM NpPocThbIX YNCerT,

OONbLUMX YEM BCE P-LLUKW

Hanpumep, 1015 Crmmcka w3 TPEX NMPOCTRIX vyMees1 2, 3,5 noJryyaem

N=2-3.!

-300 neTH 3
P(x) -> oo
X->00

1750 Aunep
P(x)/x -> 0
X->00

B g1annom cayuae N caMo OKa3aJ10CH MPOCTHIM YUCJIOM, HE BXOISIIMM B CITINCOK.

Ho 1ak OnlsaeTr He Boerja: Hanpumep,

1880 YebObiweB
P(x)/ (x/In(x)) -> 1

2.3.5.7-11-134+1=759-509, X->00

3aKoH

pacnpeneneHmns
MPOCTbIX

Esxnun
III B. no H. 3.

A=

T

In(X) = log_e(x)
e=2.7181281828...

log 2(8)=3
log 2(16)=4
log 2(32)=5




